



2024年8月6日

報道関係者各位

APAMAN 株式会社

博多駅前の「TKP 博多ロカンファレンスセンター」の共同運営 2024 年 10 月より開始

~APAMAN×TKP 業務提携 第1弾~

APAMAN 株式会社(東京都千代田区・代表取締役社長 大村浩次、以下「APAMAN」といいます。) は、株式会社ティーケーピー(東京都新宿区・代表取締役社長 河野貴輝、以下「TKP」といいます。) との業務提携の第1弾として、2024年10月1日、福岡県博多区に「TKP博多口カンファレンスセンター」をオープンいたします。



APAMAN と TKP は、2024 年 8 月 2 日に中長期的な企業価値の向上に資する新たなサービスを創出することを目的として業務提携契約を締結しました。本提携の取り組みの第 1 弾として、2024 年 10 月 1 日に「TKP 博多ロカンファレンスセンター」をオープンし、同施設を共同で運営いたします。

「TKP 博多ロカンファレンスセンター」は、博多駅から徒歩2分の「福岡朝日ビル」2階にオープン予定の多目的施設です。福岡空港から博多駅までは地下鉄で2駅5分、車で15分というアクセス至便な立地で、総契約面積は751㎡(227坪)、全4室のホール・会議室を設けており、会議や研修、セミナー、懇親会等あらゆるビジネスシーンでご利用いただけます。同ビル1階にある、コワーキングスペース「fabbit」とも連携を行い、貸会議室とコワーキングスペースが融合する施設を目指します。これにより、個人から企業まで幅広いニーズに応えることができ、利用者の目的に合わせた最適な環境を提供します。

今後も APAMAN と TKP は、お客様によりご満足いただけるサービスや企業価値の向上も含めた新たなサービスを創出するため、双方の強みを活かしたさらなる協業の可能性を追求してまいります。

APAMAN



※APAMAN と TKP の業務提携の詳細については、2024 年 8 月 2 日に発表しております以下をご覧ください。 株式会社ティーケーピーと業務提携契約を締結~新たなサービス創出に向け、検討・協議を開始~ https://apamanshop-hd.co.jp/ir/pdf/pr/2024/08/prnews1328_20240802.pdf

■施設概要

施 設 名:TKP 博多口カンファレンスセンター

ビル名:福岡朝日ビル

住 所:福岡県福岡市博多区博多駅前2丁目1-1

アクセス:JR 博多駅 徒歩2分、地下鉄博多駅 徒歩2分



契約面積:751 m²(227 坪) 会議室面積:511 m²(154 坪)

会議室概要:

フロア	会場室名	面積
2 階	ホール 2A	234 m ²
	ホール 2B	193 m ²
	カンファレンスルーム 2C	50 m²
	ミーティングルーム 2D	33 m²

「TKP 博多口カンファレンスセンター」施設情報サイト:

https://www.kashikaigishitsu.net/facilitys/cc-hakataguchi/

APAMAN



【株式会社ティーケーピー 会社概要】

代表者 代表取締役社長 河野 貴輝

本社所在地 東京都新宿区市谷八幡町 8 番地 TKP 市ヶ谷ビル 2F

設立 2005年8月15日

資本金 163 億円(2024 年 2 月末現在)

決算期 2月

連結売上高 365 億円(2024 年 2 月期)

連結従業員数 1,817 名(2024年8月1日現在)※時給社員・パート等臨時雇用者を含む

事業内容 フレキシブルスペース事業

ホテル・宿泊研修事業

イベントプロデュース事業

BPO 事業

料飲・バンケット事業

URL https://www.tkp.jp/

【APAMAN 株式会社 会社概要】

代表者 代表取締役社長 大村 浩次

本社所在地 東京都千代田区丸の内一丁目8番1号 丸の内トラストタワーN館 19階

設立 1999年10月20日

事業内容 Platform 事業

Technology 事業

URL https://apamanshop-hd.co.jp/

【本件に関する取材ご依頼等プレスお問い合わせ先】

APAMAN 株式会社 広報担当

東京都千代田区丸の内 1-8-1 丸の内トラストタワーN 館 19 階

Tel:0570-058-889 Mail:pr@apamanshop.co.jp

* * * APAMAN グループのニュースリリースはこちら : https://www.apamanshop-hd.co.jp/ir/pr/ * * *